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A könyvtárunk egyik legrégebbi, legnagyobb létszámot megmozgató programja az 
„aranyfonál” népmesemondó verseny és a Költészet Nap-i szavalóverseny. Azonos forgatókönyv 
alapján zajlik hosszú évek óta, töretlen népszerűséggel. Gyakran gondoltunk arra, hogy el kellene 
hagynunk, de a jelentkezők magas létszáma, illetve az, hogy már a felhívás megjelenése előtt 
megkezdődik a jelentkezés, nem igazolja azt a felvetést, hogy elfáradt a rendezvény. A nagy 
létszámú jelentkező, sok pedagógus készíti fel. Az ő véleményüket kérdeztük használó 
igényfelmérés, kérdőíves módszer útján: mivel elégedettek, min kellene változtatnunk, hogy még 
jobb, és színvonalasabb legyen a verseny. 

A kérdőívek kitöltésének lehetőségére az iskolákba küldött email küldésével hívtuk fel a 
figyelmet. A kérdőíveket eljuttattuk az iskolákba. Az igazgatóktól előzetesen engedélyt kértem és 
kaptam a vizsgálatra. A kérdőívek kitöltése anonim módon történt. A résztvevők létszáma 40 
kérdőívet küldtünk ki, 22-en küldtek vissza kérdőívet. 1 fő válasza 4,6 %. 

A válaszlehetőségeket egyformán adtunk meg a kérdéseknél: 
 

5 teljes mértékben egyet értek/elégedett vagyok 
4 többnyire egyetértek/elégedett vagyok 
2 kevésbé értek egyet/kevésbé vagyok elégedett 
1 egyáltalán nem értek egyek/ egyáltalán nem vagyok elégedett 
 A megfelelő helyre tegyen X-et! 
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1. Mennyire elégedett a korcsoportok kialakításával 
 

 
A korcsoportok kialakításával többnyire elégedettek a válaszadók. 
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2. Idejében értesül a verseny meghirdetéséről? 

 
A verseny meghirdetéséről a jelentős többség idejében értesül. 
 
3. Idejében értesül a verseny időpontjáról?  

 

 
A verseny időpontjáról a jelentős többség idejében értesül. 
 
4. Határozzuk-e meg előre, hogy egy-egy osztályból hányan vehetnek részt? 
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A válaszokat tekintve megállapítható, hogy nem állítható teljes bizonyossággal, hogy a 
könyvtárnak kellene meghatározni előre a jelentkezők számát. Jellemző, hogy mindig vannak erős 
évfolyamok, ahol sok a tehetséges mese-vagy versmondó. Itt mindig több jelentkező van, míg más 
évfolyamokon esetleg kevesebb. állandó dilemma, hogy az előre meghatározással kizárjuk a 
tehetségeseket, míg más korcsoportból a gyengébb képességű is bejuthat. 
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A kérdőívet kitöltők fele, 11 fő mondott véleményt. A hozzászólók többsége, 8 fő szerint ne 

korlátozzuk, míg három fő ezt elfogadhatónak tartaná. 
 
 

 
 Az előadás színvonalával teljes mértékben elégedett volt a közönség. 
 
 

5. Mennyire volt elégedett szervezők rendezvényről való előzetes tájékoztatásával? 
 

 
6. Honnan értesült a rendezvényről (több válasz is megadható) 
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Honnan értesült a rendezvényről? (20 válasz) 

 

Személyes meghívóból 15% 

A könyvtárban kapott meghívót - 

A könyvtár honlapjáról 25% 

A könyvtár közösségi oldaláról 25% 

Szóban 30% 

Egyéb 15% 

 

 
Rendezvényeinkre papír alapú, névre szóló meghívót is küldünk. Mindig közzétesszük 

honlapunkon és a közösségi oldalunkon is. Szóban hívjuk meg azokat, akik a könyvtárunkat a 
rendezvény előtti időszakban meglátogatják. Egyre jelentősebb az interneten tájékozódók száma. 

 
7. Mennyire volt elégedett a szervezők látogatókkal történő együttműködésével, 

segítőkészségével? 
 

 
A látogatók elégedettek voltak a könyvtárosok együttműködésével, segítőkészségével. 
  

8. Mennyire volt elégedett a könyvtárosok udvariasságával, nyitottságával? 
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 A résztvevők elégedettek voltak a könyvtárosok udvariasságával és nyitottságával. 

 
9. Kérjük, fogalmazza meg egy, a rendezvénnyel kapcsolatos pozitív (tetszett) 

véleményét! 

 
 A vélemény-nyilvánítók az előadó felkészültségét, valamint a témaválasztást dicsérték.  

 
10. Az Ön véleménye szerint, mely területen kell változtatnunk ahhoz, hogy még 

sikeresebb legyen rendezvényünk? 
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 Gyakorlatilag két választ kaptunk, az egyik az épület elhelyezésére vonatkozott, a másik 
abban erősített bennünket, hogy mind a téma, mind az előadó személye jó választás volt. 


